



1月15日下午,南京武警官兵在南京城东北地区山林中搜捕南京“1·6”抢劫案嫌疑人。连日来,武警江苏省总队全警动员,全面行动,配合公安机关对嫌犯藏匿地区严密布控,精细搜索,确保及时发现缉获案犯。(据网易)

之前多家媒体称南京持枪劫案嫌疑人为曾开贵 公安部：“平头男”非曾开贵

公安部确认，“1·6”南京持枪劫案杀人案并非曾开贵所为。

2012年1月6日上午10时许,南京市下关区东门街2号农业银行门前,江苏某建筑公司员工工程某取款20万元后走出银行大门,一名犯罪嫌疑人冲过来对其头部开枪,捡起装钱的纸

袋后逃离。全国多家媒体报道此案时,均称嫌疑人为“平头男”为曾开贵。

实际上,曾开贵是另一起重大枪案嫌疑人,在逃,与本案无关。

15日,湖北省公安厅副厅长、湖北专案组组长尚武说,公安部已确认苏湘渝系列案并非曾

开贵所为,但两嫌犯的特征确有相似之处:都为40岁出头、中等身材、四川口音、行为沉着老练等。

尚武表示:该嫌疑人穷凶极恶,8年作案7起杀害7人,作案地跨度极大,始终围绕在湖北省周边,很可能潜入湖北省。(据《法制晚报》)

实名制下无票也能进站乘车

杭州火车南站新“黄牛”猖獗 交一两百元就有人全程服务

今年春运中,铁道部要求实行实名制购票,并规定“票、证、人”一致才能进站。但在杭州火车南站记者发现:只要给一两百元钱,无票也能进站上车。火车站“接送客”灰色产业链是怎样形成的?车站工作人员如何参与和分成?实名制下的新“黄牛”为何没人管?为揭开这背后的猫儿腻,记者展开追踪调查。

15日晚,上海铁路局表示,对媒体报道中反映的问题立即进行彻底调查,一旦查实确有车站工作人员与“黄牛”勾结私带无票人员进站上车的情况,将对责任人员进行严肃处理。

记者体验

无票特权上车

近日记者接到举报,称在杭州火车南站有人在向买不到票的旅客招揽“生意”——只要给100元钱,他们就能想办法将其送进站并上车。

为弄清真相,记者1月10日早上来到杭州火车南站,在售票厅门口,一位自称“吴大姐”的妇女向记者走来,她热情地询问记者是否担心买不到票。她凑近说,只要交100元钱,就能帮忙进站上车。

见记者半信半疑,“吴大姐”向记者打包票:“等会儿由火车站工作人员带你进去,一定让你坐上火车。”这时又走过来一中年男子,指着由一名铁路工作人员领着进站的两位乘客说,这是他刚刚送走的“客户”,还悄悄给记者看了他刚赚的200元钱。

记者提出乘坐中午从杭州南到南昌的K1185次列车。这时“吴大姐”走开打开了一个电

话,回来时表示已经联系好站内接应的人,要记者在站外稍等。

11时左右,第一候车厅进站口出来一个穿着铁路制服、别着“客票检查”红袖标的青年男子招呼“吴大姐”。按照规定,春运期间乘客进站需要出示车票,然而在这名工作人员的带领下,记者没有被要求出示车票或其他证件就顺利进入候车厅。令人惊讶的是,旁边还站着五六个工作人员,但没人过问。

在候车厅等待半个多小时后,记者所要乘坐的列车开始检票。然而这名“客票检查”员并没有带记者走检票口,而是径直走进“母婴、军人候车室”,该候车室工作人员没有询问。随后,他带领记者打开通往站台的门,并提示若碰到列车员要查票,只要说“上车补票”就没问题。记者按照他所说的,果然顺利上车。

内幕曝光

车站参与分成

在调查中,“吴大姐”表示,“收来的钱,我们和火车站三七分成,自己得三成。”在给火车站的钱中,负责带领的工作人员、进站口查票的人等都有份。“火车站的领导知道这件事,但没有参与分成不清楚”。

和“吴大姐”一起做“生意”的还有三人,来自江西等地,他们结成一个小型利益共同体。他们每个人在火车站都有两三个联系人帮忙接送客。“吴大姐”表示,整个“接送客”会持续半个多月,年前从腊月十五一直做到腊月二十八,春节回来接着做到初八,整个春运期间,每个人至少能做两三百单“生意”。

一些招揽“生意”的人告诉记者:“做了这么多年,和车站的人都是老交情了。”那个带记者进站的工作人员也称,与“吴大姐”是朋友关系,已认识多年。

与“吴大姐”一起的张姓男子表示,由于今年实行火车票实名制,周边倒票的“黄牛”少了,但他们的生意更好做了。

“我们还找关系帮忙订民工团体票。”“吴大姐”说,在今年民工票这么紧张的情况下,来求他们的企业更多。光她一个人今年就帮忙订出去3000多张,一张票收50元钱的服务费,这笔钱也与火车站工作人员一起分。

车站回应

站内有临时工

针对杭州火车南站的上述问题,记者向其上级单位杭州火车站反映。相关负责人表示“并不知情”,但按规定工作人员私自带客进站绝不允许,春运前已要求每个职工签订廉洁承诺书。该负责人坦言,杭州火车南站职工结构比较复杂,有较多的临时工和春运期间聘请的“勤勤工”,管理有难度,“但我们将就此事进行调查,一旦发现问题会严肃处理”。

针对记者反映的“杭州火车南站‘黄牛’没人管”的问题,上海铁路局高度重视,立即责成杭州火车南站的上级主管单位杭州直属站进行调查处理。上海铁路局表示,对媒体报道中反映的问题立即进行彻底调查,一旦查实确有车站工作人员与“黄牛”勾结私带无票人员进站上车的情况,将对责任人员进行严肃处理。

(据《北京晨报》)

“2011中国企业家犯罪报告”发布,去年落马企业家超200位

落马国企高管案均贪腐三千万

由中国人民大学诉讼制度与司法改革研究中心、北京大学法律经济学研究中心提供学术支持,并由学者、律师和媒体共同参与的“2011中国企业家犯罪报告”15日上午发布。

报告显示,在企业家涉案的199例案件中,国企和民企分别为88例和111例,其中59例国企企业家贪腐案例中,平均涉案金额达到3380万余元。

去年落马企业家超200位

报告显示,2009年中国可统计的落马企业家有95位,2010年该数据上升到155位,去年这一数字突破了200位。

报告撰稿人,中国企业家犯罪问题研究专家王荣利介绍,报告所关注的220例企业家案件中,除18例失踪、自焚或遇害,3例被通缉在逃外,其余199例分别处于“双规”、拘留、逮捕、起诉和审理中,其中国企88例,民企111例,部分案例目前已经结案。

光明集团前老总贪7.9亿

“报告中的一些数据还是很让人吃惊,比如国企企业家的贪腐问题。”王荣利介绍,国企案例中,有56例初步查明或判决确认涉及贪腐,涉案金额19.9亿余元,每案平均涉案金额为3380.82万余元,其中一审被判死缓的光明集团前董事长冯永明一人就贪污了7.9亿元。

在民营企业方面,报告显示其在各类诈骗和“涉黑”案中表现突出。此外,2011年企业家犯罪呈现“涉黑”案件所占比例有所下降,各类诈骗案件所占比例大幅上升等特点。

■ 说法

国企:犯罪多系贪腐 民企:犯罪多因融资

长期关注企业家犯罪案件的北京市京都律师事务所,为“2011中国企业家犯罪报告”提供了一手数据和分析。该律师事务所律师,全国律师协会刑事业务委员会主任田文昌指出,企业家犯罪的四种情况,分别是“确实有罪”、“无意识不知不觉中的犯罪”、“因法律界限不清导致的犯罪”以及“被诬陷”。

“除第一类犯罪外,后三类犯罪都不是有意识主动犯罪,法律不清晰、制度不完善这些因素,使得企业家的落马非常悲情。”田文昌认为,与国企企业家相比,民营企业家的“悲情”成分更大。“国企企业家的主要犯罪类型是贪腐,而民营企业多在融资问题上犯罪,前者是钱多,后者是没钱。”

除在获取资金、资源上不如国企企业家外,田文昌认为,在司法审判上也存在对国企企业家量刑轻、对民营企业量刑重的倾向。他建议应对立法做更加细致明确的规定,营造对国企企业家、民营企业一视同仁的司法环境。(据《新京报》)

2月3日晚,杨坤与您相约“千鹤之舞”

晨报讯(记者 柯其其)“为丰富广大市民的节日生活,我们推出由鲍翅食府冠名的‘星光音乐盛典’,该音乐盛典2月3日晚举行,届时歌手杨坤、笑星大兵、田一龙、刘惜君、王麟等众多明星将与广大市民相约千鹤之舞体育馆,为大家奉上一场欢乐盛宴。”1月16日,鹤壁弘道文化公司宣传部长王树静说。

歌手杨坤在音乐创作道路上不断探索,并树立了属于自己的创作风格。2002年,发行的首张专辑《无所谓》中收录的10首作品,在他创作的近50首歌曲中极具代表性。细腻的情感流露,充分展现了杨坤在不同时期对生活的领悟及对情感诗画般的追忆。杨坤被誉为“明星歌手中国内地乐坛‘一哥’”有力竞争者。

此次“星光音乐盛典”由鲍翅食府冠名,鹤壁弘道文化有限公司承办。

鲍翅食府是一家经营高档鲍鱼、鱼翅、海参的专营店,其推出的“点主菜送配菜”的经营思路使其在餐饮界久负盛名。在讲究专业的基础上,向广大消费者献上了传统与现代相结合的美食精品。该食府设有多个豪华包房,拥有现代

化的设施,每个包房都设有小客厅、洗手间等,其高品位的环境和一流的个性化服务,使消费者有宾至如归的感觉。

据了解,此次演出活动不打折、不赠票、不录播。演出售票采用统一票务销售系统,市民可拨打演出组委会电话0392-3612266/3612299咨询、购票。